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CONSIGLIO DI QUARTIERE 1 
    CENTRO STORICO                          
PATROCINIO N. 5
del 31/01/2008
OGGETTO: Patrocinio del Quartiere 1 al progetto per finanziare la ricerca medico-scientifica promosso dalla Fondazione Giuseppe Tomasello Onlus
IL   PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE 1

· Preso atto che è di competenza del Presidente del Consiglio di Quartiere concedere il patrocinio del proprio Quartiere a quelle manifestazioni contemplate nel campo culturale, sociale e sportivo, che corrispondono alle finalità di cui al Titolo I dello Statuto del Comune di Firenze e alle competenze del Quartiere, come fissate dal Titolo IV, quando ciò non comporti onere per l'ente; 

· Vista la richiesta di patrocinio avanzata dalla Fondazione Giuseppe Tomasello Onlus
· Dato atto che tale iniziativa rientra in quelle che sono le linee programmatiche del Consiglio e considerato che ciò non comporta alcun onere a carico del Quartiere; 

Per quanto sopra esposto 

C O N C E D E

Al progetto per finanziare la ricerca medico-scientifica promosso dalla Fondazione Giuseppe Tomasello Onlus con sede in via della Businga 64 – 50067 Rignano s/Arno (Fi), condividendo l’alto scopo morale e sociale dell’iniziativa, manifestando solidarietà e vicinanza dell’Istituzione Quartiere 1 alla famiglia e al piccolo Giuseppe. 
IL PATROCINIO DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE 1

allo scopo di garantire istituzionalmente il normale svolgimento delle attività connesse.

Il Presidente           

 





                               Stefano Marmugi

